

## Материально-техническая база.

В МБДОУ детский сад № 75 МБДОУ функционирует в помещении, отвечающем санитарно-гигиеническим, противозидемическим требованиям и правилам пожарной безопасности, а так же психолого-педагогическим требованиям к современному уровню образования, благоустройству дошкольных учреждений. Все компоненты предметно - развивающей среды включают оптимальные условия для полноценного физического, эстетического познавательного и социального развития детей МБДОУ – отдельно стоящее, двухэтажное здание, центральное отопление, вода, канализация, сантехническое оборудование в хорошем состоянии. 6 групповых помещений, одна из них с модернизированным игровым пространством. Все группы в достаточной мере обеспечены детской мебелью, игровым оборудованием, техническими средствами, методическими и дидактическими материалами, развивающими игрушками в соответствии с возрастом и индивидуальными особенностями детей.

В ДОУ имеются: медицинский кабинет, процедурный кабинет, изолятор; музыкально - спортивный зал; методический кабинет, кабинеты узких специалистов, консультативный центр. На прачечном блоке МБДОУ установлено следующее оборудование: стиральная промышленная машина 3 шт, оборудование, электропроводка, заземление; Эксплуатация оборудования производится в соответствии с требованиями техники безопасности. Пищеблок состоит из нескольких помещений: горячий цех, мясорыбный цех, холодный цех, овощной цех, электрическая мясорубка, электросковорода, овощерезка, овощепротирочная машина, электронные весы, столы из нержавеющей стали. Территория помещений пищеблока предусматривают последовательность технологических процессов, исключающих встречные потоки сырой и готовой продукции. Воспитанники имеют возможность получать горячую, свежеприготовленную диетическую пищу. В ассортименте продуктов еженедельно присутствуют свежие овощи, фрукты и соки. Территория детского сада занимает 7841 кв.м., для каждой возрастной группы отведена отдельная игровая площадка, на которой размещены веранды, игровые комплексы, шведские стенки, перекладины, скамейки, оборудование для лазания, подлезания, волейбольные стойки, баскетбольные стойки, спортивно игровыми комплексами. Состояние материально-технической базы детского сада хорошее: компьютер – 6шт., копировальный аппарат – 3 шт., принтер – 4 шт., музыкальный центр – 1 шт., телевизор – 6 шт., магнитофон – 6 шт., проектор – 1шт., экран -1шт, ламинатор 1шт, фотоаппарат-2шт, мультимедийное оборудование -1шт. На базе детского сада проводятся спортивные праздники и досуги, которые способствуют реализации потребности в ежедневных физических упражнениях; бережно относиться к своему здоровью; воспитание интереса к различным видам двигательной деятельности; воспитание положительных нравственно – волевых качеств. Имеется детские спортивные тренажеры и полный набор спортивного оборудования в соответствии с ФГОС. Коллектив МБДОУ № 75 ищет новые пути создания такой развивающей среды, таких отношений, которые бы отвечали всем требованиям нашего времени. В детском учреждении создается такой микроклимат, в основе которого лежит уважение к личности ребенка. Работа всего коллектива направлена на создание уютной, комфортной для детей обстановки, как в эстетическом, так и в психологическом состоянии детей. Несмотря на то, что сделано многое, задача оснащения материально – технической базы остается одной из главных.





